20 задание БАЗА
1. На палке отмечены поперечные линии красного, жёлтого и зелёного цвета. Если распилить палку по красным линиям, получится 9 кусков, если по жёлтым — 12 кусков, а если по зелёным — 8 кусков. Сколько кусков получится, если распилить палку по линиям всех трёх цветов?

2. На палке отмечены поперечные линии красного, жёлтого и зелёного цвета. Если распилить палку по красным линиям, получится 5 кусков, если по жёлтым — 7 кусков, а если по зелёным — 11 кусков. Сколько кусков получится, если распилить палку по линиям всех трёх цветов?

3. Кузнечик прыгает вдоль координатной прямой в любом направлении на единичный отрезок за прыжок. Сколько существует различных точек на координатной прямой, в которых кузнечик может оказаться, сделав ровно 6 прыжков, начиная прыгать из начала координат?

4. Кузнечик прыгает вдоль координатной прямой в любом направлении на единичный отрезок за прыжок. Сколько существует различных точек на координатной прямой, в которых кузнечик может оказаться, сделав ровно 7 прыжков, начиная прыгать из начала координат?

5. В обменном пункте можно совершить одну из двух операций:

1) за 3 золотых монеты получить 4 серебряных и одну медную;

2) за 7 серебряных монет получить 4 золотых и одну медную.

У Николы были только серебряные монеты. После посещений обменного пункта серебряных монет у него стало меньше, золотых не появилось, зато появилось 42 медных. На сколько уменьшилось количество серебряных монет у Николы?

6. В обменном пункте можно совершить одну из двух операций:

1) за 4 золотых монеты получить 5 серебряных и одну медную;

2) за 7 серебряных монет получить 5 золотых и одну медную.

У Николы были только серебряные монеты. После посещений обменного пункта серебряных монет у него стало меньше, золотых не появилось, зато появилось 90 медных. На сколько уменьшилось количество серебряных монет у Николы?

7. В магазине бытовой техники объём продаж холодильников носит сезонный характер. В январе было продано 10 холодильников, и в три последующих месяца продавали по 10 холодильников. С мая продажи увеличивались на 15 единиц по сравнению с предыдущим месяцем. С сентября объём продаж начал уменьшаться на 15 холодильников каждый месяц относительно предыдущего месяца. Сколько холодильников продал магазин за год?

8. На кольцевой дороге расположены четыре бензоколонки: A, B, C и D. Расстояние между A и B — 60 км, между A и C — 45 км, между C и D — 40 км, между D и A — 35 км (все расстояния измеряются вдоль кольцевой дороги в кратчайшую сторону).

Найдите расстояние между B и C.

9. На кольцевой дороге расположены четыре бензоколонки: A, B, C и D. Расстояние между A и B — 75 км, между A и C — 50 км, между C и D — 40 км, между D и A —60 км (все расстояния измеряются вдоль кольцевой дороги в кратчайшую сторону).

Найдите расстояние между B и C.

10. Саша пригласил Петю в гости, сказав, что живёт в восьмом подъезде в квартире №468, а этаж сказать забыл. Подойдя к дому, Петя обнаружил, что дом двенадцатиэтажный. На каком этаже живёт Саша? (На каждом этаже число квартир одинаково, номера квартир в доме начинаются с единицы.) 

11. Саша пригласил Петю в гости, сказав, что живёт в десятом подъезде в квартире № 333, а этаж сказать забыл. Подойдя к дому, Петя обнаружил, что дом девятиэтажный. На каком этаже живёт Саша? (На каждом этаже число квартир одинаково, номера квартир в доме начинаются с единицы.)

12. Во всех подъездах дома одинаковое число этажей, а на каждом этаже одинаковое число квартир. При этом число этажей в доме больше числа квартир на этаже, число квартир на этаже больше числа подъездов, а число подъездов больше одного. Сколько этажей в доме, если всего в нём 357 квартир?

13. Во всех подъездах дома одинаковое число этажей, а на каждом этаже одинаковое число квартир. При этом число этажей в доме больше числа квартир на этаже, число квартир на этаже больше числа подъездов, а число подъездов больше одного. Сколько этажей в доме, если всего в нём 110 квартир?

14. В корзине лежат 40 грибов: рыжики и грузди. Известно, что среди любых 17 грибов имеется хотя бы один рыжик, а среди любых 25 грибов хотя бы один груздь. Сколько рыжиков в корзине?

15. В корзине лежат 30 грибов: рыжики и грузди. Известно, что среди любых 12 грибов имеется хотя бы один рыжик, а среди любых 20 грибов хотя бы один груздь. Сколько рыжиков в корзине?

16. На глобусе фломастером проведены 17 параллелей (включая экватор) и 24 меридиана. На сколько частей проведённые линии разделяют поверхность глобуса? 

17. На глобусе фломастером проведены 15 параллелей (включая экватор) и 20 меридианов. На сколько частей проведённые линии разделяют поверхность глобуса?

18. На глобусе фломастером проведены 13 параллелей (включая экватор) и 25 меридианов. На сколько частей проведённые линии разделяют поверхность глобуса?

19. Хозяин договорился с рабочими, что они копают колодец на следующих условиях: за первый метр он заплатит им 3500 рублей, а за каждый следующий метр — на 1600 рублей больше, чем за предыдущий. Сколько денег хозяин должен будет заплатить рабочим, если они выкопают колодец глубиной 9 метров?

20. Хозяин договорился с рабочими, что они выкопают ему колодец на следующих условиях: за первый метр он заплатит им 3700 рублей, а за каждый следующий метр — на 1700 рублей больше, чем за предыдущий. Сколько денег хозяин должен будет заплатить рабочим, если они выкопают колодец глубиной 8 метров?

21. Хозяин договорился с рабочими, что они выкопают ему колодец на следующих условиях: за первый метр он заплатит им 4200 рублей, а за каждый следующий метр — на 1300 рублей больше, чем за предыдущий. Сколько денег хозяин должен будет заплатить рабочим, если они выкопают колодец глубиной 11 метров?

22. Улитка за день заползает вверх по дереву на 2 м, а за ночь сползает на 1 м. Высота дерева 9 м. За сколько дней улитка впервые доползёт до вершины дерева?

23. Улитка за день заползает вверх по дереву на 4 м, а за ночь сползает на 1 м. Высота дерева 13 м. За сколько дней улитка впервые доползёт до вершины дерева?

24. В группе учится 30 студентов, из них 20 студентов получили зачёт по экономике и 20 студентов получили зачёт по английскому языку. Выберите утверждения, которые следуют из приведённых данных.

25. Каж​дую се​кун​ду бак​те​рия де​лит​ся на две новые бак​те​рии. Из​вест​но, что весь объём од​но​го ста​ка​на бак​те​рии за​пол​ня​ют за 1 час. За сколь​ко се​кунд бак​те​рии за​пол​ня​ют по​ло​ви​ну ста​ка​на?
26. Тре​нер по​со​ве​то​вал Ан​дрею в пер​вый день за​ня​тий про​ве​сти на бе​го​вой до​рож​ке 15 минут, а на каж​дом сле​ду​ю​щем за​ня​тии уве​ли​чи​вать время, про​ведённое на бе​го​вой до​рож​ке, на 7 минут. За сколь​ко за​ня​тий Ан​дрей про​ведёт на бе​го​вой до​рож​ке в общей слож​но​сти 2 часа 25 минут, если будет сле​до​вать со​ве​там тре​не​ра?

27. В ре​зуль​та​те па​вод​ка кот​ло​ван за​пол​нил​ся водой до уров​ня 2 метра. Стро​и​тель​ная помпа не​пре​рыв​но от​ка​чи​ва​ет воду, по​ни​жая её уро​вень на 20 см в час. Под​поч​вен​ные воды, на​о​бо​рот, по​вы​ша​ют уро​вень воды в кот​ло​ва​не на 5 см в час. За сколь​ко часов ра​бо​ты помпы уро​вень воды в кот​ло​ва​не опу​стит​ся до 80 см?
28. При демонстрации летней одежды наряды каждой манекенщицы отличаются хотя бы одним из трёх элементов: блузкой, юбкой и туфлями. Всего модельер приготовил для демонстрации 5 видов блузок, З вида юбок и 4 вида туфель. Сколько различных нарядов будет показано на этой демонстрации? 

29. Какое наименьшее число идущих подряд чисел нужно взять, что бы их произведение делилось на 9? 

30. Врач про​пи​сал па​ци​ен​ту при​ни​мать ле​кар​ство по такой схеме: в пер​вый день он дол​жен при​нять 3 капли, а в каж​дый сле​ду​ю​щий день — на 3 капли боль​ше, чем в преды​ду​щий. При​няв 30 ка​пель, он ещё 3 дня пьёт по 30 ка​пель ле​кар​ства, а потом еже​днев​но умень​ша​ет приём на 3 капли. Сколь​ко пу​зырь​ков ле​кар​ства нужно ку​пить па​ци​ен​ту на весь курс приёма, если в каж​дом со​дер​жит​ся 20 мл ле​кар​ства (что со​став​ля​ет 250 ка​пель)?
31. Произведение десяти идущих подряд чисел разделили на 7. Чему может быть равен остаток? 

32. В бак объёмом 38 лит​ров каж​дый час, на​чи​ная с 12 часов, на​ли​ва​ют пол​ное ведро воды объёмом 8 лит​ров. Но в днище бака есть не​боль​шая щель, и из неё за час вы​те​ка​ет 3 литра. В какой мо​мент вре​ме​ни (в часах) бак будет за​пол​нен пол​но​стью.
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